01.04 zuykpion @UOIKWV N Sekabdtkwv aptduwv

Ouuapuat

Av Suo aplBuotl eival loot, EXOUE LOOTNTA KoL XPNOLLOTIOLOUE TO
Mapadelypa : 2+2 =4
oUUPBOAG NG (=)

Av 0 €vaG aplBUOC lval HIKPOTEPOG O TOV AAAOV, EXOULE avVIoOTNTA
MNapddelypa :3<5
KOl XPNOLUOTIOLOUE TO GUMPBOAO (<) "ULKpOTEPOC TOL".

Av 0 €vag aplOuog elval LeyaAUuTePOG amd Tov AAAOV, EXOUE
MNapdadelypa : 9> 6
QVLOOTNTA KOl XPNOLUOTIOLOUE TO cUpBOoAO (>) "ueyaAltepog Tou".

OIKOTENEIEZ : Movadbdwyv, Askadwyv, Ekatovtadwy, Movadwv XiAtadwy, Askadwv

XAtadwy, Exatovradwv XiAtadwv, Movadwv Ekatouuupiwv K.ATT.

TAZEIZ : KaOe otkoyevela Yneiwv Exel Tpelc Taéelc : Movadec, Askadec,

Exatovradec.

Mwg¢ ouykpivouue duo uotkoU¢ aptduous ;

MNa va cuykpivoupe duo puacikolC aplBuoug e€eTAlOVE MPWTA, AV
y 2. Exouv Tov idlo apOuo Pndiwv. O Guotkog apldpog pe Ta
Y ¥ ¥
' neploocotepa Pnoia ival peyoAltepog.

MNapadetyua : Na cuykpivoupe Toug aptBpoug 356 katl 92 : O aplBuog 356 €xel

neplocotepa Ynoia, apa eival o peyaAutepog kat ypadoupe 356 > 92

Av oL duo duaoikol aplBuoi mou BEAoUE va cuyKpivoUuE, £XOuV ToV 610 aplOuo
Pnoiwv, e€etaloupe to peyaAitepo os afia Pndio toug. Ekeivog mou €xel
pueyaAutepo Yndio otnv idla owkoyévela katl otnv dla Ta&n ivat o peyautepog. Av
€xouv To 6o Pnodio cuveyiloupe Tn CUYKPLON OTNV EMOUEVN TALN 1) OTNV EMOUEVN

OLKOYEVELQL.


http://sainia.gr/images/ST_taxi/mathimatika/01_04_Sygkrisi_fysikwn_i_dekadikwn_arithmwn/Owl.jpg

MNapadeiyuara :

Na cuykpivoupe toug duokouc aplBpolg 32 kat 41 : Ot duo aplbuotl £xouv Tov idlo
oplOpo Yndiwv. MeyaAutepo Pnodio Toug eivatt ol SekASEG, OTIOU O MPWTOG
oplOpocg €xel 3 kat o SeUtePog 4. Apa 0 SeUTEPOC €lval HEYOAUTEPOC KAl YPAPOUUE

32<41n41>32.

Na cuykpivoupe toug aplBpouc 157 kot 109. Ot duo aplbuot £xouv Tov bLo aplBuo
Pnoiwv. MeyaliUtepo Pndio Toug eivall oL eKATovTAdEC, OTIOU OUWCE €XOUV ToV (610
oaplOuo (to 1). Npoxwpape oto emopevo Pnoio, TG Sekadeq. Ekel o mpwTtog aplOpog
€xeL 5 kat o 6evtepog 0. Apa o MpwTog aplOuog eival peyaAltepog Tou SeUTEPOU Kal

vpadoupe 157 >109 1 109 < 157.

Av Bpouue eva Yneio ueyadutepo amo to avriototyo tou aAdou aptduou, be

XPELALETAL VO CUVEXIOOUUE TN OUYKPLON.

Mwc¢ ouykpivouue duo dekadikou¢ aptduouc ;

Ytouc ekadkouc aplOpoUC CUYKPIVOUME IPWTA TO KEPOILO

;H,_* ' .’lv.. MHEPOG (0w eldape mapanmdavw) Kal av ivat idlo mpoxwpape
do— IS
¥ otn olykplon Tou Sekadkol pépouc pe Tov iSLo Tpdmo.
Napadeiyparta :

Na cuykpivoupe Toug puctkoug aptBuoug 32,5 kat 41,4 : OLduo aplBuoi €xouv tov
1610 aplBud Pnoiwv oto aképato pEpog. MeyaAutepo Pndio Toug eivaul ol Sekadeg,
OTIOU O TPWTOC aPLBUOC £xeL 3 Kal 0 deUTePOC 4. Apa 0 S£UTEPOC lval LEYAAUTEPOC
Kalypadoupe 32,5<41,4 1 41,4 >32,5. As xpelaletal va eEETACOUE KAL TO

6ekabLKO HEPOG.



Na cuykpivoupe toug dpuokouc aptBuoucg 32,5 kat 32,6: OL duo aplBuotl £xouv Tov
1610 aplBud Pnoiwv oto aképalo HEPOG Kal paAloTa €xouv Kal ta dla Pndia, dpa
Ba TpoXWPNOOUUE TN oUYKPLON TOUC OTO SeKASLKO HEPOG. ITN B€on Twv SEKATWY O
TIPWTOC apPLOUOG €XEL 5 KaL 0 SeUTEPOC €XEL 6. Apa LeyaAUTtepog eival o SeUTeEPOG
oplOpog. AKopn KL av urtipxav Kt aAAa Sekadika Pndia d& Ba xpelalotav va

ouvexlooupe ) ouykplon. Mpadoupe 32,5< 32,611 32,6 >32,5.

Tt eivau n avéouoa kat Tt n pdivouoa oslpd ;

Y& MOA\EG 0lOKNOELG Ba TPEMEL va ypAYPOUE KATIOLOUG aplBpoUG elte

oe av&ouoa eite oe pBivouoa oelpa.

Avfovoa oslpad ival otav ypadoupe aplBpous armo To UKPOTEPO MPOC TO

HeyaAUTepoO.

®dOivouca oelpd ival otav ypddoupe aplOpols amnod To LeEYAAUTEPO TIPOG

TO ULKPOTEPO.
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